

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
32-1041.50/10435

Dresden,  Oktober 2016

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion
Drs.-Nr.: 6/6691
Thema: Stärke der Bereitschaftspolizei in Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie hoch war die Personalstärke der Bereitschaftspolizei in Sachsen in den Jahren 2006 bis 2014 – im geplanten Soll? (Bitte aufschlüsseln nach Kalenderjahren, Stichtag jeweils 31.12. und Dienststellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.)

Frage 2:

Wie hoch war die Personalstärke der Bereitschaftspolizei in Sachsen in den Jahren 2006 bis 2014 – in besetzten Stellen? (Bitte aufschlüsseln nach Kalenderjahren, Stichtag jeweils 31.12. und Dienststellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.)

Frage 3:

Wie hoch war die Personalstärke der Bereitschaftspolizei in Sachsen in den Jahren 2006 bis 2014 – tatsächlich für den Dienst verfügbar (=besetzte Stellen, abzüglich Abordnungen, Elternzeit etc.; Urlauber bitte als „verfügbar“ mitzählen)? (Bitte aufschlüsseln nach Kalenderjahren, Stichtag jeweils 31.12. und Dienststellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.)

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die Personalstärke (ohne Beamte in Ausbildung und Auszubildende) ist der Anlage zu entnehmen.

Zu Frage 3 wurden Personalmaßnahmen im Sinne der Fragestellung erhoben. Dazu zählen weder Urlaub noch Krankheit.

Mit freundlichen Grüßen


Markus Ulbig

Anlage

Frage 1	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012
Stabsorganisation	89	89	89	99	101	101	99
Technische Dienste				67	67	67	67
1. BPA	481	481	472	432	424	422	422
2. BPA	318	318	311	254	256	256	255
3. BPA	307	307	298	293	293	293	291
AFI	242	242	234	210	208	208	208

Frage 2	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012
Stabsorganisation	99	97	106	117	123	131	131
Technische Dienste				65	66	75	72
1. BPA	476	468	452	437	424	424	427
2. BPA	316	308	331	270	257	256	264
3. BPA	307	304	299	286	293	287	283
AFI	228	215	201	208	210	203	199

Frage 3	2006	2007	2008	2009	2010	2011	2012
Stabsorganisation	114	120	139	145	142	140	148
Technische Dienste				68	73	72	69
1. BPA	449	421	390	374	358	365	376
2. BPA	283	262	285	220	206	215	229
3. BPA	282	258	244	252	251	234	238
AFI	201	183	174	188	194	194	190

	Frage 1		Frage 2		Frage 3	
	2013	2014	2013	2014	2013	2014
Leitung/Stabsorganisation	171	168	196	211	222	228
Technische Dienste	81	78	82	79	77	74
Einsatzeinheiten	850	850	852	847	716	739
Polizeihubschrauberstaffel	30	30	30	31	28	30
Polizeireiterstaffel	19	19	18	20	18	17
Wasserschutzpolizei	51	51	49	50	46	49
Polizeiorchester	38	38	37	39	36	37
PFS Chemnitz	56	56	55	56	53	56
PFS Leipzig	52	52	57	55	52	55
Diensthundeschule	16	16	16	16	16	16